
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

До  Д-Р ГАЛЯ КОНДЕВА 

МИНИСТЪР НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО   

ДО Д-Р ЙОРДАН ПЕЛЕВ 

УПРАВИТЕЛ  НА УМБАЛ „СОФИЯМЕД” – ГР. СОФИЯ 

ДО  Д-Р ГЕОРГИ ПОПОВ  

И ЕКИПА НА КЛИНИКА ПО ИНФЕКЦИОЗНИ БОЛЕСТИ - УМБАЛ „СОФИЯМЕД” – ГР. СОФИЯ 

 

УВАЖАЕМА Г-ЖО МИНИСТЪР,  

УВАЖАЕМИ Г-Н ПЕЛЕВ,  

УВАЖАЕМ ПРОФ. ПОПОВ И СКЪП ЕКИП НА КЛИНИКА ПО ИНФЕКЦИОЗНИ 

БОЛЕСТИ - УМБАЛ „СОФИЯМЕД” – ГР. СОФИЯ, 

Чувствам необходимост да споделя и изразя възхищението си, както и да изкажа своята 

лична благодарност към абсолютно целия екип на Клиника по инфекциозни болести – 

УМБАЛ „Софиямед“ – гр. София. Доброто трябва да се знае, показва и изказва! Добрият 

пример, трябва да се поощрява ! 

Постъпих в отделението след дълги изследвания, благодарение на прекрасния 

инфекционист от УМБАЛ „Софиямед“ – д-р Ценка Георгиева. Благодарение на тази жена, 

успях да се докосна този неповторим екип на отделението по Инфекциозни болести. Ако 

не беше тя….аз нямаше да имам възможност да срещна тези хора. 

Не съм сигурен, дали ще мога да изразя своята огромна признателност към тези хора. Те 

със сигурност, не очакват благодарности и почести. Те просто са с друга мисия сред нас, а 

именно да помагат на хората.  

Скъп, прекрасен и невероятен екип на Клиника по инфекциозни болести - УМБАЛ 

„Софиямед“ – гр. София, благодаря за грижите и отдадеността Ви през целия период на 

моето лечение. Благодарен съм, че Ви срещнах. Мога смело да кажа, извикам, напиша и 

потвърдя – НЯМА ДРУГ ТАКЪВ ЕКИП! ВЕЛИКИ СТЕ! 

Всеки един от тях е изключителен в работа си. Даващи надежда, увереност и спокойствие 

на всеки един пациент. Освен изключителен професионализъм в работата си, вие 

показахте огромна човечност, внимание, ангажираност и ми дадохте много ценни съвети и 

уроци, които да следвам в бъдеще за по-нататъшното ми лечение. Никой лекар, сестра или 

санитар не ме е карал да се чувствам толкова спокоен, колкото го направихте всички Вие. 

Б л а г о д а р с т в е н о  п и с м о  



Тази прекрасна атмосфера, която сте създали целия екип ме накара да се чувствам, като у 

дома си. Колкото и налудничаво да звучи, изключително трудно ми беше да се разделя с 

Вас. Никога не съм вярвал, че ще кажа нещо такова, но ми беше изключително приятно да 

бъда сред Вас, макар и да бях в болница. Вие вдъхнахте в мен кураж, че в България може 

да има такива изключителни професионалисти. Аз се гордея, че Ви има! България, трябва 

и се гордее, че Ви има.  

Огромни благодарности, искам да изразя към определени лекари, медицински сестри и 

санитари, които бяха по често на смени, докато аз бях в отделението и които много силно 

ме докоснаха с всичко, което направиха за мен. Предварително се извинявам на всички, 

които няма да спомена, но то е, защото не успях да запомня всички имена. Но със 

сигурност, съм запомнил всяко едно лице, което с грижата и отношението си ме накара да 

се чувствам прекрасно в тази болнична обстановка. 

 Благодаря за екипа от лекари – д-р Славчева, д-р Ристем, д-р Гаджовска, д-р Тотева, д-р 

Пейчов, д-р Павлова, д-р Драгушева – благодаря за грижите, отношението и огромния Ви 

професионализъм, който демонстрирахте. С Вашата усмивка, Вие вдъхвате освен 

авторитет, доверие и спокойствие, едно усещане в пациента, че са намира в най-сигурните 

ръце. Вашето точно и ясно мнение, ме успокояваше, когато имах нужда. Благодаря за 

всички ценни съвети и отговори на всичките ми безброй въпроси. Изключителна чест и 

привилегия за мен е, че ме лекувахте. Както и много от Вас ми казахте, че психическото 

здраве е много важно и част от лечението…. е да наистина е така, но това се случва 

благодарение на Вас. Всеки един от Вас, показа какъв голям Човек и професионалист е.  

Благодаря на екипа от сестри, които си личи колко обичат работата си - Прекрасната, мила 

и усмихната старша сестра Милена Илиева. Медицинските сестри, които въпреки многото 

пациенти и работа, намираха начин да ти помогнат и да създадат прекрасна атмосфера. 

Благодаря за грижите, отдадеността и спокойствието на сестрите – Райна, Елизабет, 

Вероника, Гергана, Каролина, Дани, Янко, Джанер. Без Вас няма как да се справим, вие 

сте изключителни и трябва да сте щастливи, че работите в този екип. Понякога 

изглеждахте строги, но влезнехте ли в стаята и запретнете ръкави да сложите системите и 

да ми направите превръзките, в мен идваше усещането, че съм при най-добрите.  

Благодаря на екипа от санитари – Магдалена, Даниела, Дарина, Цецко и Светла – това са 

хора, които и те обичат работата си и се раздават от цялото си сърце. Правихте прекрасна 

атмосферата, когато влезнехте в стаята, говорихте и се забавлявахте с нас. Вашето мило и 

топло отношение ме караха, да приемам всичко с усмивка. Продължавайте да правите 

такива презентации на храната, продължавайте да бъдете толкова искрени и усмихнати. 

Заразяващи сте ! Великолепни сте! Благодаря на всеки един от Вас, че сте с такива добри 

и човешки сърца. 

Последно искам специално да благодаря на трима човека, които заедно с мен изживяха 

една безсънна нощ. Те бяха като „майки-орлици“ и „татко-орел“ над мен в цяла нощ. В 

този труден момент и проблем, който и още ме мъчи, Вие бяхте над главата ми през 

цялото време. Извинете ме, отново за тази вечер. Да…..Вие ще кажете и ми казвахте: 

„Това ние работата! Носим отговорност за теб! Няма за какво да ни благодариш!“ –  Е, 

няма как прекрасни хора да не съм благодарен. Този ден ще го запомня завинаги. Както и 

аз си изкарах акъла, така и Вие самите! Но, Вие отново намерихте начин, да ми върнете 

спокойствието и да ме развеселите, дори с многото шоколадови бонбони на доктора. 

Огромно благодаря, скъпи герои в тази нощ – д-р Ристем и сестрите Райна и Елизабет. 

Усещах сигурността и протегнатата ръка в тази вечер. Сега, когато ми става така си мисля, 

колко ли щеше да ми е спокойно, ако тези прекрасни хора са с мен, но това е защото го 

правите да изглежда по този начин, а какво Ви коства…само можем да гадаем. Особено 

щастлив, мил и запомнящ се момент ще остане, това, че след няколко дни специално в 

стаята дойдоха да ме видят сестрите – Райна и Елизабет. Точно с този Ваш жест, осъзнах, 



колко истински хора има в този свят. Благодаря Ви и на тримата. Д-р Ристем и мили 

сестри: Хапвайте шоколадови бонбони, че да не Ви пада захарта !  

Искрено се надявам, че Министерството на здравеопазването и управата на УМБАЛ 

„Софиямед“ – гр. София, също ще бъде  гордо с такива прекрасни професионалисти, 

които работят в тази здравна система. Вие сте истински герои и хората, трябва да разберат, 

какви невероятни лекари имаме в България. Държавата, трябва да е щастлива, че има 

такива специалисти и да поощрява, както финансово….така и морално, точно такива хора 

като Вас.  

Както е казал д-р Харисън, относно лекарска професия: „Никоя друга човешка участ не е 

изпълнена с толкова възможности, отговорност и задължения, както тази на лекаря. За да 

се грижи за страдащите, той се нуждае от умения, знания и човешко разбиране. Ако ги 

използва смело, смирено и мъдро , медикът може да окаже незаменима помощ на 

нуждаещите се и ще изгради трайни морални устои за себе си...." “ е скъпи лекари, сестри 

и санитари от Клиника по инфекциозни болести - УМБАЛ „Софиямед“ – гр. София, Вие 

олицетворявате, използвате и правите всичко това, което той е казал.  

Понеже аз се занимавам с български народни танци, вярвам и в тези думи на един от най-

големите хореографи в България - проф. Кирил Дженев, който е казал следното: „Танцът е 

преживяване“… мили хора, престоя ми при Вас, беше изключително преживяване, което 

винаги ще помня за цял живот. Благодаря Ви! Радвам се, че Ви срещнах. 

Желая на целия екип от лекари, медицински сестри и санитари, много здраве и да имате 

повече време за почивка. Продължавайте да работите с този плам и да помагате по този 

безупречен начин на хората! Нека винаги около Вас да има много усмивки и смях, а 

професионализмът и човешката подадена ръка, да е ритъмът на Вашите сърца.  

С много обич и признателност ! 

Валентин Иванов                                                           
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       Моя снимка, която да Ви напомня за мен! :D 

                       Да не ме забравяте 😊 

 

 


